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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felei 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

mm mm <

bel szerdabudapest, 1986. julius 09.

SbOOOl 4 150 mtib1001
rekonstrukció a mecseki brikettgyárban

1986. jullus 9. - az ország egyetlen feketeszén medencéjében 
működő brikettgyár idei nyári karbantartása az üzem több éven át 
tartó rekonstrukciójának is fontos állomása; a mecseki szénbányák 
nagymányoki üzemében ugyanis a szokásos júliusi nagyjavítás heteire 
időzítették az uj brikettprések és a hutőszalagrendszer. valamint a 
villamos energiaellátó hálózat szerelését, a rekonstukcíő végeztével 
ezek a berendezések teszik majd lehetővé, hogy növeljék a 
brikett-termelést, s az évi 570 ezer tonna helyett 480 ezer tonna 
tojásszenet készítsenek a bányákban keletkező szénpor 
felhasználásával.
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sb0057 4 180 mtlb2001
belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sboo4i az európai nagyvárosok hőmérséklete
sb0042 a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai
sboo43 a környező országok időjárása
sboo44 autó-sorszámok /l. rész/
sboo&5 autó-sorszámok /2. rész/
800046 késsel támadt a rendőrökre - 5 ev fegyhez 
sb0047 magyar-ndk gazdasági megbeszélések /1. rész/ 
sboo48 maoyar-ndk gazdasági megbeszélések /2. rész/ 
sb0049 hazánkba érkezett Lev voronyln - Lázár gycrgy fogadta 
sb0050 pál Lénárd berlinbe utazott 
sb005i budaoestre érkezett a wmo főtitkára 
sbo052 időjárás-jelentés
sboo55 fiatal magyar politikusok tárgyalásai az egyesült 
sb0054 szerkesztőségek figyelmébe! 
sb0055 brazil revütársulat bucapesten 
SÖ0056 tartalomjegyzék /I. rész/ 
sboo57 tartalomjegyzék /2. rész/

e » *•

készült az mtl belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: kovács györgy 
szerkesztette: Izsák erika

császár tibor 
oltványi ottó

- vége-
/rntí/ Li

080786 101421.21
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sb0004 4 150 mtlb1004
kender áru betakarításhoz

1986. jullus 9. - az aratás, s a szénabetakaritás ideié e 
Leszállította a kötözózslneg-, takaróponyva-, zsák- ás egyé 
textilárut a hazai - ás részben a külföldi - megrendelőinek a 
szegedi kenderfonó ás szövőipari vállalat.

kctözőzslnegből a gazdságok egyre többet vásárolnak, 
műanyaggal kötözött szálastakarmányoktól megbetegedhetnek a 
szarvasmarhák, /volt olylan tehén, amelynek gyomrában 20 kiló 
polipropllánzslneget találtak./

a oyorssn változó igényekkel Lépést tudtak tartani: a vállalat 
kenderoóo leányvállalata által házilag készített tizenkét 
orsozógápen a korábbinál kisebb Létszámmal ezután évente kétszázezer 
kilóval több kötözőanyagot gyártanak.

határidő felőtt leszállították a magyar mezőgazdaságnak a 
megrendelt négyszázezer négyzetméter takaróponyvát is. a munkát 
előmozdította, hogy az év elején huszonnégy modern, ragadókaros, 
nagy termelékenvséou szövőgépet szereztek be. a gabonás és 
lisztes-zsákokból másfélmillió készül a vállalat csongrád megyei 
eperjesen működő gyárában, /mtl/

dob/f./az/ll olt 
090786 1091

mivel =

00.12

*0005 4 150 mtlb1005

födémpalló-ujdonság Szolnokról

1986. Julius 9. - újfajta födémpallók gyártását kezdték meg a 
és vasbetonloarl müvek szolnoki gyárában; a már korábban is 

gyártott födémoallók technolágláját módosítva érték el, hogy az 
elemek mennyezetet alkotó oldalai sima felületet kapjanak, ezzel az 
eoylk Legnehezebb és Legldólgényesebb építési munkát, a 
ménnyezetvakolást szüntetik meg, miután a födémpallók felrakás vt.' 
azonnal meszelhetek, festhetek.

beton-

a nvolc féle méretben készülő újdonságot először egy szolnoki 
irodaházi emeletráépítésnél alkalmazzák, /mtl/

Laz/fné/az/ll olt 
090786 059500.12

r 36.0?, 09,bel

a

■
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sb0002 4 150 ntlb1002
hazai gyártású hűtőipari berendezés

1086. július 9. - a tatai hűtőtechnika ipari szövetkezet álta! 
készített fagvasztóalagut prototípusát helyezték üzembe a hütő^bír 
dunakeszi gyárában, ahol a berendezésen most gurulós málnát 
állítanak elő. az álagutban Lényegében egy futószalagon nalaa^
■ívűm öles vág v zöldség, s erős hideg Levegővel j arat jak -am- 
Keménnyé fagyasztja, áz uj módszerrel elkerülik a szenek . .
összenyomódását, friss, jó minőségű marad a mirelitáru, ilyen goet 
azonban eddig csak importból Lehetett beszerezni, ami pedig 
nehezítette a hütőlpar gyáraiban a gyors műszaki fejlesztést, a 
zalaegerszegi és a békéscsabai mlrelltgyár máris tárgyal a tatai 
Gyártókkal á berendezés megvásárlásáról, /mtl/ 

kru/an/az/ll olt 
090786 074500.10

*0003 4 150 mtlbl003
a kamara szerepe a felszámolási eljárásban

1Q8C lulius 9. - a magyar kereskedelmi kamara eljárási 
szabiitokat dolgoz ki a fizetésképtelenné vált vállalat felszámolási 
eljárását megelőző, a hitelezőkkel folytatandó egyeztetési 
tárgyalásokra.

az elnöki tanács rendelete szerint ugyanis a felszámolási 
eljárás meolndltását egyeztetési eljárásnak kell megelőznie, az 
állami bírósági eljárásokra csak akkor kerülhet sor, ha 
bebizonyosodott: nincs más Lehetőség a gazdálkodó szervezet 
fizetókéoesséoének helyreállítására, arra, hogy az adós es a 
ni telezőié kölcsönös meoelégedésre rendezze az ügyet, a hazai 
vállalatok érdekképviseletét ellátó magyar kereskedelmi kamara arra 
vállalkozik, hogy meoszervezi a felszámolási eljárást megelőző 
egyeztetési'tárgyalásokat, a tartósan fizetésképtelenné vált 
villáiét és a hitelezők közötti megbeszéléseket, ehhez fórumot 
biztosit a vállalatoknak, meohlvja a tárgyaló feleket, gondoskodik 
nazdaságl-jogl kérdésekben járatos jogászokról, illetve az adott 
terméket, vállalatot ismerő szakértőkről is. a kamara ezáltal 
Konzultációs Lehetőséget biztosit a partnereknek. Levezeti a 
möobesz eléseket, és elvégezi az adminisztrációs feladatokat is. a 
táraválásokról jegyzőkönyvet is készít, amennyiben sikertelenek a 
megbeszélések, a kamarai jegyzőkönyv alapján indítható,meg a 
szanálási, illetve a felszámolási eljárás, az egyeztetési 

30 napon belül bonyolítja Le. /mtl/ 
pf/Li/ka/sr/ll olt 

090786 1457

eljárást a
kamara

00.11

>

cr
 s



a? uea második alkalommal rendezi kongresszusát ázsiában, 
Korábban tokló volt az egyik nemzetközi találkozó Házigazdája, a 
iláosTövetsáoet kettős meggondolás vezette, tinikor elfogadta peklng 
lelmntkezásétl az eszoerantó mozgalom sokáig európa-centrikus 
maradt, amit az Is tükrözött, hogy kongresszusának többséget 
európai városokban rendezte meg. az utóbbi evedben natarozotz nyitás 
történt a földkerekség minden tája felé, ezt jelzik a 
'llágtalálkozók helyszínel Is: brazillá, kanada, klna, majd 1990-ben 
- először a mozgalom történetében - afrika.

a pekingi helyszín mellett szólt továbbá az s tény, hogy a kínai 
nánxöztársaságban robbanásszerűen terjed az eszperantó, az ,,el 
nooolo ölnie,Z Című eszperantó Lap szerint az utóbbi tíz evben 220 
^?er kínai sajátította el a nemzetközi nyelvet, kirí eszperantó 
szervezeté* 1980-ban felvették a világszövetség tagéinak sorába, 
azóta tevékenv részt vállal a mozgalomban, a kongresszus peklngben 
iöA+ónó mearendezésével Lehetőséget kívánnak nyújtani a kínai 
eszperantistáknak, hogy tömegesen és közvetlenül tál okozhassanak a 
nemzetközi mozgalommal, használhassák frissen szerzel' 
nyelvtudásukat, /folyt, köv./ 

igó/oné/az/ll olt 
00.13 090786 2363

ér

SÖ0007 4 160 mtlblOOü

eszperantó világkongresszus Kínában /1. rész/

1986. julius 9. - a földkerekség Legnépesebb országában, a Klr 
' éokö7 tár sásáéban rendezi meo Idei - sorrendben a hetven egyedi* - 
konoresszusát'az eszperantó világszövetség, az eseménysorozatra 
vlíus 26. és augusztus 2. között kerül sor peklngben.

sb0006 4 130 m%ib1006

számítógép a vérellátás szolgálatában

1986. julius 9. - immár teljes kapacitással üzemel az országos 
naematológlal és vértransz fúziós intézet számítógépes rendszere, a 
magyar tudományos akadémia központi fizikai kutató Intézetében 
kifejlesztett nagy teljesítményű, tpa-1l/44o-es tlpusu számítógép - 
amelyhez eddig nyolc képernyős adatbevitel! állomást kapcsoltak - 
nyilvántartja az intézet véradóinak személyi adatait és 
vérjellemzőlt, s hogy mikor és milyen célra adtak vért. a 
vérkészítmények előállításának folyamatát Is nyomon követi, 
ellenőrzi, hogy a Levett vér, s az abból előállított készítmény 
minősége megfelelő-e, használható-e transzfuzlóra, gyógykezelésre.

a világviszonylatban Is magas színvonalú technika alkalmazásával 
az esetleges tévedés Lehetőségét Is kizárták az Intézetben, és 
jelentősen gyorsították az egészségügyi Intézmények vérellátás 
számítógépes rendszer ugyanis folyamatosan működik, nappal és 
éjszaka bármikor rögzíti a betáplált adatokat, s pillanatok alatt a 
szakemberek rendelkezésére bocsátja azokat, mindegyik vérről 
Legalább 70 féle adatot regisztrál, mivel évente mintegy 100 ezer 
egységnyi vért vizsgálnak meg és csaknem 200 ezer darab - 30-40 féle 
- készítményt állítanak elő az intézetben, összesen több mint 100 
millió karakternyi információt tárol, ezeket eddig kézzel Írták a 
donorok személyi Lapjaira, a regiszterekbe, amikor valakinek 
sürgősen vérre, vagy speciális vérkészítményre volt szüksége, sok 
kartont kelleti átnézni, a számítógép viszont percek alatt közli 
kitől kérjék az életmentő vért. sok vizsgálatot nem kell 
megismételni, mert ezek eredményeit Ismeri a gép.

és

A 4- aCL L

a szekszárdi, a békéscsabai, a zalaegerszegi ás a szegedi 
vérellátó központban kisebb teljesítményű számítógépeket használnak, 
a vérellátó hálózat tervei szerint a következő években az ország 
többi vértranszfuzlós állomásán Is üzembe helyeznek Ilyen eszközöket 
a helyi kapacitásnak megfelelően, ezek programjait az Intézet, 
valamint a zala és a Veszprém megyei kórházak közösen fejlesztik ki. 
a vértranszfuzlós hálózat áttért a vérkészítmények ul címkézési 
rendszerére is. e címkéken az információk vonalkódok formájában is 
megjelennek, ez feltétele a készítmények számítógépes 
nyilvántartásának, /mtl/ 

me/ka/bc/ll olt 
090786 227100.13
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a Leletek rekonstruálását követően a győri xantus jáTtcc niit.um 
régészeti anyagát gazdagítják, a több éve tartó kutatást - amelynek 
eredményeként eddig összesen ^39 sírt tártak fel - jövőre 
folytatják, mivel a temető viszonylag kis kiterjedése miatt aUaf 

avarkor! temetkezési szokások megismerésére, /mtl/ 
mzs/sza/az/Ll olt 

090786 20%

az

m.15

sbOOIO 4 160 mtlbl011

műemlék zsinagógából - faluház

1986. július 9. - a napokban megkezdték apostagon a xvlll. 
század második felében épített, a barokk stílus jegyeit viselő 
zslnaaóga felújítását, a tatarozás körülbelül 11 millió forintba 
kerül máid, amit az aoostagl községi tanács, a bács-kiskun megyei 
tanács és az országos műemléki felügyelőség teremt elő. a 
falfestmények, stukkók restaurálása után minden bizonnyal vonzó 
ideoenforoalml Látványossággal bővül bács-klskun és a dunamelléke. 
tervek szerint az épület belső tere változatlan marad, s 
változtatható térelemekkel teszik alkalmassá a különféle 
közművelődési porgramok megrendezésére, az eddig mostoha körülmények 
között működő apostagl községi könyvtár Is itt kap majd helyet, 
valamint az apostagl születésű nagy Lajos Író emlékét felidéző, 
hagyatékát bemutató szoba Is. tervezik, hogy hangversenyeket Is 
rendeznek a zsinagógában.

a helvl kisiparosok már eddig Is több százezer forint értékű 
társadalmi munkával segítették a felújítást megelőző tereprendezést, 
bontást, a faluház előreláthatólag a jövő év végére nyithat kaput, 
/biti/

00.15

s.

opl/bné/az/il olt 
090786 1117

tel

1986.07.09.— 6 —bel

sbOOOS 4 160 mtlb1009
eszperantó világkongresszus kínéban /2. rész/

a 71. eszperantó világkongresszus központi gondolata: megér; \ 
^éke, haladás, mint Ismeretes, az ensz 1986-ot a béke évévé 
nyilvánította, ennek szellemében erőteljes hangot kap a népek 
közötti egyetértés és a vllágbéke gondolata a pekingi kongresstksc 

% találkozó egyik napja békenap Lesz, amikor nemzetközi 
n^k eh ang versenyt rendeznek, kiállítás nyílik a bekevel kapcsaié of 
műalkotásokból, bemutatják'a békéről szóló eszperantlsta nyelvű 
nemzetközi verseskötetet, /mtl/ 

ldó/bné/az/11 olt 
090786 0555no. 14

sb0009 4 160 mtlb1010

avarkori Leletek tápról

1986. jullus 9. - befejezték a tápl avarkori temetőfeltárás ez 
6vi munkálatait a oyőrl xantus jános muzeum szakemberei, az idei 
ásatási szezonban csaknem harminc, a vil. század utolsó harmadából 
származó közéoavarkorl sírt bontottak ki. találtak famaradványokat 
vasszöoeket, pántokat, amelyek arra utalnak, hegy az avarok ácsolt 
kooorsóba helvezték halottaikat, rábukkantak viszont egy teknő alakú 
slrgödörre Is. amiből arra következtetnek, hogy az egykor benne 

s időközben tönkrement koporsót fatörzsbői vájhatták ki.Lévő
a használati tárgyakat tulajdonosaikkal együtt temették el. a 

késeket, kardokat, tőröket a férfiak derékövéhez csatolták, ezzel Is 
jelezve, hoov ezeket viseletűk tartozékaként becse,ték. feltártak 
óronz-, és ezüstlemez vereteket, amelyek annak lde;én a derék öveket 
díszítették, a fegyvereken kívül találtak egy tegezt - benne Íjakat 
-, amelyeknek felerősítéséhez a Leletek tanúsága szerint vas 
csatokat és ázslából Ismert függesztőket használtak.

a női és a qverekslrok többféle ékszert megőriztük. Így egyebek 
Között apró kásaoyönqyökből fűzött gyöngysorok, nyakon viselt ezüst 
csüngök, továbbá ezüst és bronz fülbevalók kerületek elő. a női 
sírokban is voltak használati tárgyak, köztük vas kés, vörös 
agyagedényből átalakított orsókarika és fém csat, melyeket a 
nálottak mellé helyezték el. találtak szárnyascsontokat Is, amelyek 
azt Inazollák, hooy ételt Is adtak halottalknak a földöntúli útra, 
sőt ez egyik overmekslrből tyúktojás héjmaradványait hozták a 
felszínre, ezzel összefüggésben a régészek feltételezik, h:gy a

tuLvlLágl életre is hstótojásnak, a termékenység jelképének a 
varázserő; tulajdoníthattak.

iel
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sb 0013 4 160 mtlb10l4

filmjeink külföldön

1986. julius 9. - két nemzetközi szemlén vetítenek magyar 
filmeket júliusban, a cambrldge-ben julius 11. és 28* között 
megrendezendő nemzetközi filmfesztiválon x an tus jános eszkimó 
asszony fázik című alkotása képviseli filmművészetünkéti

a taorminai nemzetközi filmfesztiválon versenyen kívül mutatják 
be kezdi kovács zso.lt a rejtőzködő című produkcióját, a szemle 
nemzetközi zsűrijének munkájában a rendező is részt vesz julius 17, 
ás 26. között.

nemzetközi kommunikációs laboratórium címmel szemináriumot 
szerveznek udin ében julius 16. és augusztus 14. között* a fórumon 
előadást tart s szemináriumot vezet gaál István filmrendező is*
/mtl/

0.17

SÖQ011 4 160 mtlb1012

számítógép az úttörőknek

1086. julius Q. - sikerrel zárult a zalaegerszegi várost klsz 
:'i70?teáa által meghirdetett ,,számítógépet az úttörőcsapatoknak.,, 
akMó."tarsadalml munkaakciók, hulladékgyűjtés és Külön műszakai 
oevételéből 45 zalaegerszegi és városkörnyéki úttörőcsapatoknak 
vásároltak primo tlpusu számítógépet, /mtl/ 

tóa/kné/az/il olt 
090786 0359

.

00.16

SÖ0012 4 150 mtib1013
tervpályázat Szerencs városközpontjának rendezésére

1Q86. jullus 9. - Szerencs városközpontjának rendezésére és 
beéoitésére országos tervpályázatot hirdetett több minisztérium, a 
borsod megyei és a helyi városi tanács, valamint az országos 
műemléki felügyelőség.

a pályázat céllá, hogy a műemlékvédelmi és történelmi értékek 
mennrzése, kiemelése mellett megfiatalítsák Szerencs belső 
városrészét és lobban hasznosítsák kulturális és idegenforgalmi 
Lenetőséoelt. a tervezők feladata, hogy kijelöljék az elavult, 
lebontásra érett házakat, helyükre közcélra hasznosabb és szebb 
éoü let eket javasoljanak, továbbá sok uj megoldással, 
településfejlesztési elképzeléssel segítsék elő a részletes 
rendezési terv kidolgozását is.

Lg 11 olt
090786 0699

a pályázati kiírást már átvehetik az érdekeljek az építésügyi es 
városfejlesztési minisztériumban, s a kész terveket Legkésőbb 
okTóber 27-io kell elküldeni a szerencsi városi takácsnak, a Legjobb 
munkák dUazására és megvásárlására 620 ezer forintot irányoztak 
elő. a bíráló bizottság Legkésőbb december 1-lg hiri'stl ki a 
pályázat eredményét, /mtl/ 

sb/gq/sr/ll olt 
090786 111100.16
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sbooi4 4 130 mtlb1007 

fővárosi lakásépítés

1986. julius 9, - az esztendő első hat hónapjában 1472 lakás 
készült el a fővárosi Lakótelepeken, ami csupán 17,5 százaléka az az 
évre tervezett átadásoknak, szakemberek véleménye szerint ilyen 
gyenge eredményre évek óta nem volt példa, s kétséges, hogy a 
vállalások egyáltalán telj esithetőek-é.

a fővárosi tanács beruházási főosztályán az mti munkatársának 
elmondták, hogy telepszerű formában mintegy 8000 Lakás építését 
vállalták az állami építőipari vállalatok, s a tavalyról 
visszamaradottakkal együtt, összesen 8418 otthon elkészítésére 
szerződtek, budapest tervében az egyedi kivitelezésű társas és 
családi házakkal együtt mintegy 11 ezer Lakás felépítése szerepel, a 
fővárosi tanács szervezésében budapest 35 részén épülnek tanácsi és 
oto beruházású Lakások, ezek ütemessége azonban sok kívánnivalót 
nagy maga után. a római úti negyedben például az 1104-ből eddig 405, 
gazdagréten az 1775-ből 273, a xxl. kerületben a rakéta utcában a 
392-ből 112 otthon került tető alá. a szerződésekben foglaltak 
szerint az építőknek.az első félévben 2833 lakást kellett volna 
át adni ok. ezeknek azonban alig több mint a fele valósult meg. ez 
annál inkább érthetetlen, mart az ez évi átadásra vállalt lakások 
átlagos műszaki készültsége tavaly elérte a 45 százalékot, ilyen 
magas értékre évek óta nem volt példa, ezért is joggal számíthattak 
arra az érdekeltek, hogy jobb Lesz a féléves eredmény, s elkerülhető 
az év végi hajrá, a decemberi rohammunka, s az abból következő 
lemaradás, pontatlanság.

a lakótelepi építkezéseknél indokolatlan szünetek lassítják az 
előrehaladást, ezek többsége abból adódik, hogy más-más végzi az 
alapozást, a szerkezet szerelést és a befejező munkálatokat, 
együttműködést nem szervezik meg kellően, ott több évig is 
elhúzódhat egy-egy építkezés, amire most is számos példa akad. a 
folyamatos munkavégzésnek feltételezhetően gátat szab az is, hogy 
nincs elég alvállalkozó a belső szakipari feladatok elvégzésére, 
ezek ismeretében sem indokolt azonban az első félévi gyenge 
teljesítmény, ezért azzal is számolni kell, hogy legalább ezer, idei 
átadásu lakás befejezése kérdésessé válhat, ez még akkor is 
bekövetkezhet, ha már ismert, hogy julius első napjaiban újabb 312 
otthont jelentettek készre a kivitelezők, a tapasztalt hiányosságok 
megszüntetésére a beruházási főosztály azonnali intézkedést kér az 
évm-től és a kivitelezőktől, hogy folyamatos munkával tegyenek meg 
mindent a szerződések megtartásáért, áz építkezések 
előrehaladásáért, /mti/

-ri/gw,/il/bc/LÍ olt 
090786 2542

ahol az

01.00

•\'v

: % *

bel 1986.07.09.

SÖ0015 1 150 mtlbl015 /gyorshír?/
;

széndioxid a postai kábelaknákban - a pcjfsta Leállította a 
kábeinibák javítását

1986. július 9. - a magyar posta központjában szerdán délelőtt 
bejelentették, hogy szerdától átmenetileg az egész ország területén 
betiltották a"postai kábelaknákban és a másfél méternél mélyebb 
kénelszekr ínyekben a munkavégzést, még a kábelhibák kijavítását Is.

a szigorú intézkedés oka, rogy május 20-án egy kábelaknában, 
m.nkavégzés közben életét vesztette.a posta egyik dolgozója, a 
vizsgálat kiderítette, hogy a halált az aknában felgyülemlett magas 
koncentrációjú széndioxid miatti fulladás okozta, a további 
vizsgálatok arra derítettek fényt, hogy több más kábelaknában is van 
veszélyes mennyiségű széndioxid, amelynek eredete még nem ismeretes, 
a baleset után a javítási munkák biztonságossá tételéért a posta 
ki sebb mennyiségű, egyszer használható gáz vizsgáló műszert vásárolt, 
mivel ezek már elfogytak és újabbakat csak külföldről Lehet 
reszerezni, a pótlás heteket vesz igénybe, amíg a megelőzéshez és a 
mentéshez szükséges eszközöket beszerzik, szüneteltetik a 
munkavégzést ezeken a veszélyes helyeken, /mti/

bl/ka/sr ka le i
090786 113810.29

— 3 —
/

8b0016 1 130 mtlblOl6 /gyorshír*/ 

bállnt györgy újságíró iskola

1986. julius 9. - születésének 80. évfordulója alkalmából bállnt 
gy-'-rgy Író, publicista, kritikus, a két világháború közötti magyar 
marxista kritika és publicisztika egyik legkiemelkedőbb alakja nevét 
vette fel szerdán a magyar újságírók országos szövetségének újságíró
iskolája.

az ünnepségen az iskola ^slán elhelyezett emléktáblát pált&y 
1ózséf, a muosz elnöke Leplezte Le, majd ezt követően a/bállnt 
g/ rgynek emléket állító márványtáblát megkoszorúzták az mszmp kb 
agitációs és propaganda^osztálya, a minisztertanács tájékoztatási 

a hazafias népfront országos tanácsa, a magyar Írók 
szövetsége és a muosz képviselői, /mti/

-cz/Li/mz/fr ka le 
090786 0709

rlvatala,
i

10. 38

t/n
.

'

I0

o



1986, Julius 9» - mlskolc külterületén füredi csaba 24 éves 
villanyszerelő, miskolci Lakos személygépkocsijával áttért az úttest 

és összeütközött egy vele szemben közlekedő 
autóbusszale a baleset következtében a személygépkocsi egyik utasa 
kis László 30 éves Lakatos, miskolci Lakos a helyszínen meghalt, a 
autóvezetője könnyű sérülést szenvedett, a vizsgálat eddigi adatai 
szerint füredi csaba figyelmetlenül vezetett.

bal oldalára

baktalórsnthéza külterületén czomba Sándor 25 éves 
gépkocsivezető, vajai Lakos a vajai rákóczl mgtsz tehergépkocsijával 
az ütmen ti árokba hajtott és ott egy fának ütközött, 
következtében czomba Sándor a helyszínen meghalt, utasa könnyű 
sérülést szenvedett, a vizsgálat eddigi adatai szerint czomba Sándor 
vezetés közben elaludt.

rakamazcn balogh gábor 23 éves gépkocsivezető, sárospataki Lakos 
a rakamazl cipőipari szövetkezet autóbuszával elütötte az előtte, 
vele azonos irányban kerékpározó breza József 33 éves tsz-tag, helyi 
Lakost, a kerékpáros a helyszínen meghalt, a vizsgálat eddigi adatai 
szerint balogh gábor az autóbuszt figyelmetlenül vezette, /mtl/ 

ka/fr/ow le
Ö90786 1164

a baleset

10.52

SD0020 4 150 mtlb1021

meg kétszerezték a tejhozamot - a b aranya megyei tsz-szövetség
elnökséjgl ülése

1986. jullus 9. - a baranyai közös gazdaságok tehenészeteiben a 
céltudatos és széles körű fajtaátalakltó munka eredményeként tíz év 
alatt megkétszereződött az egy tehénre jutó tejhozam, amíg 1975-ben 
csupán 2339 Liter tejet fejtek tehenenként, 1985-ban már 4930 Liter 
volt az átlag, nemzetközi viszonylatban is figyelemre méltó ez a 
termelésnövekedés, s mindez úgy ment végbe, hogy közben nem csökkent 
a közös állatállomány - állapították meg a megyei tsz-szövetség 
elnökségének szerdal ülésén, amelyen a szarvasmarhatenyésztés 
helyzetét, fejlesztésének feladatait és Lehetőségeit vitatták meg a 
szakemberek.

ötezresek klubjaként 
szövetkezeteknek azt a csoportját, amelynél a tejhozam elérte az évi 
ötezer Litert, az 1980-ban alakult klub - akkor jutottak erre a

az állattenyésztők az emlegetik aj»? 9

oel 1986.07.09.13 -

sb0019 4 130 mtlblOl9

halálos balesetek

S

bel - 12 - 1986.07.09.

SÖ0017 4 150 mtib10l7

havas péter kitüntetése

, 1986. július 9. - a magyar népköztársaság elnöki tanácsa havas 
Péternek, az állami fejlesztési bank vezérigazgatójának több 
évtizedes, kiemelkedő .munkássága elismeréseként, nyugállományba 
vonulása alkalmából a szocialista magyarországért érdemrendet 
adományozta, a kitüntetést hetényl István pénzügyminiszter szerdán 
adta át. /mti/

sr ka le
10.41 090786 0381

sb001B 4 150 mtlb101B

korszerűsítették a forró-encsl vasútállomást

1986. jullus 9. - uj jelző- és biztosítóberendezést helyeztek 
uzernoe a borsod megyei forró-encsl vasútállomáson, ezentúl a korábbi 
helyse^ni kézi irányítás helyett a váltókat és a jelzőberendezéseket 
yiilamosvezerlssseL szabályozzák, biztonságosabbá tettek több v*su+< 
átkelőhelyet is. encs belterületén, a petőfl utcában Lévő vasúti 
ztjaróban a csapórudas sorompót automatikusan működő fénysoromoóval 
váltották tel. a torró-encs és novajidrány közötti vasúti szakaszon 
a xeresztezodesekben további három fénysorompót szereltek fel. /mti/ 

tiL/sr/qw le '
10.46

\

090786 0611
!iju
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1986.07.09.bel

1986*07.09.15 -bel

n= n* 13 «

sb0022 4 130 mtib1023

koszorúzás /révay kálmán/

1986. július 9. - révay kálmán vezérőrnagynak, a magyar 
antifasiszta ellenállási mozgalom egyik katonai vezetőjének 
születése 75. évfordulóján, julius 16-án szerdán 10 órakor 
koszorúzás! ünnepséget rendeznek a farkasréti temetőben lévő 
sírjánál, /mti/ 

ka/fr/gw le 
12.21 090786 0304

- '.5

szintje és a 
szövetkezeti tehenészetekben.

nondo+ lelent, hoov a tehénállomány genetikai fejlődésevei nem 
tartott léoést a tartástechnológia korszerűsítése, kevés nelyen es 
Las^u ü+emben alad a telesek rekonstrukciója, a megye 44 uej Lei met'

SiSS SSlp" isii Süss j,
szükséges pénz. Kifogásoltak az u oksági üyasen azt ^s. ,
rSkrobiológlal minősítéssel átve t l. es li». osztályú .8j atvuLo * 
;:r* között mindössze 40 fillér a különbség, s ez nincs aranyban 
az^al a oótlólaoos ráfordítással, többletmunkával, aneuyre a jcbc 
minőségű tej előállításához szükség van. /mii/

laó/bné,ká/gw le 
11.21 090786 2131

sb0023 4 180 mtib1024

kőműves^ Imre Író temetése

ztás utáni búcsúztatása 
éti t em etőb en * /mti/tll1986. ] 

julius 21-é
rl/gw/fr/gw le

090786 0186

9

\12.33

sb0021 4 130 mtib1022
vatikáni küldöttség Látogatása az egyházügyi hivatalban

1986. julius.9. - mlklós Imre államtitkár, az állami egyházügyi 
nlvatal elnöke szerdán bemutatkozó Látogatáson fogadta francescc 
colasuonno érseket, az egyházi közügyek tanácsának renakívüll 
felnatalmazésu pápai nunclusát és a kíséretében lévő john buko\%&^yt 

egyházi közügyek tanácsának munkatársát, akik Lékai László 
bíboros temetésén- ° /Mti/

sb0024 4 180 mtib1026

hekerle László költő temetése

1986. ju 
julius 15-én 
köztemetőben* /mti/ 
rl/gw/fr/gw le 

12.35 090786 0191

t
az műfordító9. -

13
ka/fr ka le

090786 046911.43
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sb0025 4 130 mtib1027

csonka pál kitüntetése
IÉIIhIIII'IíIfSIIsIb

zászLórendje kitüntetést adományozta.
irtHBEHSiffesiSESiliSr

stark antal, az mszmp központi bizottságának 
osztályvezető-helyettese, /mti/

fr ka ie
090786 070213.16

1986.07•09.— 1 6-tbel

l

1986.07.09,— 17"bel

ideiglenes megoldásként beszereztek kisebb, mennyiségű, csak egyszeri 
relhasználásra alkalmas gázérzékelő fiolát, de ezek már elfogytak, s 
újabbakat csak külföldről Lehet vásárolni, a pótlás egy-két hetet 
vesz igénybe, ugyancsak importból - sőt kizárólag tőkés cégektől « 
Lehet beszerezni a végleges megoldást jelentő, folyamatosan működő, 
Hordozható elektronikus műszereket; ezek mintapéldányai napokon 
belül hazánkba érkeznek.

ki kell azonban dolgozni a gyors, szakszerit mentési technológiát 
is. a mostani szerencsétlen eset során ugyanis bebizonyosodott, hogy 
ezekből az aknákból csak speciális eszközökkel Lehet kiemelni a 
balba jutott embert, az erre alkalmas csörlos, hevederes 
mentőberendezéssel most kísérleteznek, de a sorozatgyártásról meg 
gondoskodni kell. meg kell oldani azt is, hogy a széndioxiddal 
szennyezett aknákban is Lehessen dolgozni, hiszen a munkák vég Leg 
nem állhatnak Le. ezzel kapcsolatban szintén folytatnak 
kísérleteket, /folyt, köv.y

bi/ka/sr ka le
090786 226213.34

Sb0027 4 150 mtlb1030
széndioxid a postai kábelaknákban - a posta Leállította a 

kábelhlbák javítását /2. rész/

a fővárosban i elenleg több mint 27 ezer távbeszélő állomás
kedvezőtlen esetben ez a szám napontaüzemkéotelen kábelhlba miatt 

ezerrel nőhet, a posta igyekszik a legrövidebb időn belül 
gondoskodni a baj' megelőzéséhez ás a mentéshez szükséges _
eszközökről, s más postai fejlesztések terhére soronkivül 20 millió 
forintot átcsoportosított erre a célra, a kényszerintézkedés 
kellemetlen hatásaiért, az elmaradó hibajavításokért a posta az 
előfizetők türelemét és elnézését kéri.

a gáz eredetének kutatására a szénhidrogénipar! kutató lintéz etet 
országos munkavédelmi főfelügyelőséget kérték fel, /mti/

— (axiio
és az

bl/ka/sr ka le
'090786 072913.35
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1986.07.09.18 -bel
1986.0í.09•19 —bel

sb0028 4 150 mtlb1031 /közönségszolgálat/ 

időjárás-jelentés /1.
4086. július 9. - az országos meteorológiai Intézet jelenti:

változékony, meleg ico.

Mkhőmérséklet napközben Is 20 Tok alan. marad.

sb0029 4 1 50 mtib1032
kereskedelmi ellenőrzések a balatonnál /1.

rész/
rész/

1986. julius 9. - a balaton partján a főszezon idegenforgalmának 
növekedésével a három érintett megye - Somogy, veszprem, ss z&ls - 
tanácsának kereskedelmi felügyelőségei, a társadalma segxtu»%

ellátó hálózat ellenőrzését.

sebességű áramlási

együttműködésével fokozzák az

a junlusl és a julius eleji ellenőrzési tapasztalatok arról 
vallanak, hogy az újonnan engedélyt kapott magánkereskedők =s 
szerződéses üzletvezetők egy része gyorsan kivan nagy nyereségre 
szert tenni, mások, akik már régebben dolgoznak az ellátó 
hálózatban, az előszezon gyér forgalmát Igyekeznek pótoln 
szabálytalan módon, jogtalan többletnyereséggel, terjedő el 
hogy a magánkereskedők — sokszor csúszópénzek el len eben - ax 
boltokban vásárolják fel az árut és számottevő felárral, 
nyereséggel adják tovább saját üzleteikben, vendéglőikben. kuWn.sen 
a nyugati márkás italokat, a sört és a húsféleségeket szerzik be &z 
állami és szövetkezeti üzletekben.

nagy

■Ilii 1—tő mostanáiga balaton Veszprém m gyei partján j 
egységet - köztük 44 áll mit, illetve — - --- ,
és 69 felelősségrevonást eszközöltek, két esetben renaorl el 
kezdeményeztek, 13 alkalommal helyszíni bírságot Sx.se tak 
esetben az eljárás folyamatban van. az eddig kxszaoott ^xraag 
összege meghaladja a 150 szer forintot.

a többi

J #
■j «- a zalai partszakaszon, főleg keszthalyen es hévizén az 

ellenőrzések 70 százalékánál vettek fel szabálysértés^ 
jegyzőkönyvet, különösen gyakoriak a szabálytalan mérései 
sulycsonkitások a pecsenye-, kolbász-, és hurkasütoKnel. 
vendéglátóiparban szinte általános jelenség a salátaféUK

az áru eredetét, ezeken a helyeken - bár január i-to - az
Wkben

rendszeresek a nem szabványos, hitelesnek nem tekinthető
mérő edények.

szl.lad.te a/rm I, k í/m
W97M 04:7

emelkedett.
hőmérséklet napi középértéke 17.9budapest belterületén Kedden a . +

fok, a sokéves átlagnál 3.9 fokkal alacsonyabb vol L •

órakor siófoknál 20 fokos vo t.a balaton vize 11

köv./
L e

sr ka -ár
090786 213914.08

14,11
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bal- 1986.07.09.“ 20 —

bel 21 1986.07.09.K.;0-'0 4 150 mtlbi033 /közönségszolgálat/ 

időjárás-jelentés /2. rész/

előrejelzás az ország területére csütörtök estig:
BtiC-di :•*-•>«-; sut ue. .*». s»» -u». -u, úw .mc uc u.i« .naas uC' -aw nw-.-iu.tw. tói rm- jrr -moi cw3W-»«'K.CK «■ ^ w ,*m

gyakran változó felhőzetből eleinte főként keleten, csütörtökön 
Asz őrtan v írható Kisebb eső, zápor, néhol zivatar Is előfordulhat.

északnyugati szél az éjszaka folyamén átmenetileg mérséklődik, a 
legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 8-13 fok között, a Legmagasabb
nappali hőmérséklet 19-24 fok között várható.

előrejelzés bwdapést térségére csütörtök reggelig;

be tovább értékesít ásre a kereskedelemből, egyes árukon hamis 
jelzéseket találtak.

a tóparton a nyári főidényben a kereskedelmi felügyelőségek 
folytatják az ellenőrzéseket, munkájukat a szakszervezetek több mint 
400 társadalmi ellenőre segíti, /mti/ 

szó, lad, toa/miá,ká/mz -ár 
14.22 090786 0859

\

változóan felhős idő várható* kisebb eső, zápor Lehetséoes 
-'szaKnyugatl sz:i éjszakára mérséklődik, a hőmérséklet késő — 
-ok körül, csütörtök # hajnalban 11 fok körül várható.

előrejelzés a balaton térségére szerda estig: sb0032 4 160 mtlb1035

szot-gyógyüdülő alapkőletétele

1986 julíus 9. - szót—gyógyüdülő alapkövét helyezte el szerdán 
egerben UMBpélyes keretek között sólyom ferenc, a szót titkára.

a 330 ágyas, háromszintes gyógyüdülő beruházási költségeit a 
szót, valamint hat ágazati iparági szakszervezet és négy vállalat 
közösen állja, iérvéit a szövetkezeti tervező vállalat készítette, a 
Kivicelező a heves negyei állami épltőloarl vállalat, az uj 
Létesítményben a beutaltak számára vlzgyógyászatl kezelést'is 
lehetóve tesznek, amelynek alapját a híres egri gyógyforrások adják, 
éttermek, klubszobák, kiállító- és játékterem, gyermekfoglalkoztató, 
előadóterem, olvasó ás könyvtár, társalgók is helyet kapnak az 
épületben, az üdülő területén száz férőhelyes gépkocsi parkoló épül*

, az egri szpt-gyógyüdülő a program szerint 1288 végére készül el 
es szilvesztermkmár vendégeket fogad, /mti/ 

kov/lné,ká/mz -ár 
090786 0899

a gyakran -'lünk északnvuaatl szél időnként megerősödik, emiatt a 
coa figyelmeztető jelzés érvényes, változóan felhős idő várható, 

eső, futó zápor előfordul, a hőmérséklet kora délután 22,
-ő este 17 fok körül alakul, a víz 20 fokos.

a duna vízállása budapestnél 228 cm, hőmérséklete 19.6 fok.

sr ka -ár
14,13 0^0786 1199

SP0011 4 150 mtlbl034
14.29kereskedelmi ellenőrzések a balatonnál /2. rész/ r

l/LKeresKedeimi felügyelőségek már jogerőre emelkedett határoz 
a szabálysértések legszélsőségesebb oéLdái is fellelhe 

-- icaroiKKere-skedőt azért bírságolták, mert olyan festett 
<ko"sőüaT 'fusltott, amelyekről Lepergett a máz. fenyődön 
; ly r LküL rendeztek videó-estet, a hatóságok a súlyosabb 

. leen rendőrségi eljárásokat is kezdeményeztek, köztük egy 
. . o email olvatáru kereskedő ellen, akit tavaly már kétszer 

s aki ezúttal Is jelentős mennyiségi árut szerzett

vi
ő , az

■ i

ÍN T-

—
 fi

i

di 4*̂

.



bel - 23 - 1986.07.09.bel 1986.07.09.— 22 —

sb0034 4 150 mtlb1037

félti dúlt a határ - országszerte
sb0033 4 150 mtib1036

felüdült a határ - országszerte teljes erővel aratják a búzát 
,/T. rész/

1986. július 9. - az utóbbi napokban bekGvetkezet Lehűlés és az 
ezt kisérő klsebb-nagyobb esőzések szerte az országban felüditették 
a határt, nagy szükség volt rá, .mert a kánikula, a perzselő napfény 
már erősen sanyargatta a kapás növényeket, főleg a kukoricát, e 
fontos takarmánygabona Levelei nagyon sok helyütt már 
összesordródtak - mint a gazdák mondják furulyáztak jelezvén, 
nogy a növény már párologtató felületének csökkentésére kényszerül, 
s ezzel egyben a fejlődése is Lelassul, a hűvösebb idő, a hajnali 
narmatok, az esők hatására a kukorica Levelei újra kisimultak,

a határt felüditő záporok az ország Legmeleg éghajlatú vidékén, 
csongrád megyében csupán rövid kényszerpihenőt okoztak a nagy nyári 
munkában, a megye 17.000 hektárnyi őszi árpájának a termése már 
biztos fedél alatt van, s Így most már minden erőt a jövő évi 
Kenyérnekvaló betakarítására tudnak összpontosítani; szerdán már 
szerte a megyében általánosan vágták a búzát, mivel a homokföldeken 
korábban, a tísza-völgyl fekete talajokon később érnek a kalászosok, 
Lehetőség van arra, hogy a jelenleg még kevesebb gépet foglalkoztató 
tsz-ek kombájnok kölcsönzésével segítsék azokat a gazdaságokat, 
amelyeket már sürget az idő. alaposan ki is használják az ebben 
rejlő Lehetőséget.

/2. rész/

fejer megyében az eső által okozott rövid kényszeroihenő után 
szerdán mar ismét munkában volt a teljes betakarító gépezet: 
félezernél több kombájn vágta, csépelte a termést, az utóbbi 
napokban, nem utolsó sorban azért, mert a Lehűlés nemcsak a 
növényeknek, hanem a földeken dolgozóknak is felüdülést jelent, 
számottevően fel Is gyorsult a munka üteme, ennek köszönhetően a hét 
középéig a megye nyolcvanezer hektárnyi kenyérgabonáiénak 8-10 
százalékáról betakarították a termést, a még-hátralévő területről a 
tervek szerint 12-14 nap alatt akarják biztos fedél alá hordani a 
ouzat. szerte a megyében nagy gondot fordítanak a járulékos 
munkákra, az aratást követően szinte azonnal megkezdik a 
szalmalehuzást és a tarlók slmunkálását. a szalmával különösen 
gondosan bánnák, hiszen az Idén a korábbinál kevesebbre számíthatnak 
belőle, márpedig a dunaújvárosi szalmacellulózgyámak is, és a megye 
allaltartó telepeinek is nagy szüksége van rá.

tolnában - csongrád megyéhez hasonlóan - a teljes termőterület 
20 százalékéról vágták már Le a búzát, az egész megyében kora 
hajnaltól késő estig dolgoznak az arató-cséolő géoek. hogv a már 
beerett Kalászok termése minél előbb, a Lehető Legkisebb"' 
szemyesztőséggel magtárba kerüljön, á megye egyik'legnagyobb 
búzatermelő üzeme, a paksi állami gazdaság 22Ö0 hektárnyi búzájának 
szerdán már a fele le volt aratva.

a munkát a korábbi években jól bevált gyakorlat szerint 
szervezték meg. csoportosan foglalkoztatják"az arató-cséplő 
berendezéseket, a Legérettebb kalászokat ringató búzatáblákon 
egyszerre8-lo gép vágja, csépeli a búzát. Így tudják a 
Leggazdaságosabban kihasználni a kombájnokat és a terményt magtárba 
szállító jármüveket, a helyszínen tartózkodó műhelykocsik pedig 
gyorsan elhárítják az esetleges műszaki hibákat, csongrádban a 
megyei tanács mezőgazdasági osztályának szerdai összesítő adatai 
szerint a gazdaságok eddig a 76.000 hektár búza termésének 20 
százalékát vitték fedél alá. a Legjobban a makói Kossuth tsz-ben 
Haladnak e munkával; ott a tervek szerint a hét végére be is fejezik 
a búza aratását, /folvt, köv./ 

vid/kz/mz

, , ország Legészakibb, az átlagosnál Lényegesen hűvösebb 
sghaj Latu vidékén, a hegyes-völgy as borsod meg vében az elmúlt hét 
végén fogtak hozzá a búza betakarításához, elsőként a negye déli 
részéin - Mezőkövesd és Lenlnváros körzetében - kezdték meg a 
inunkat, az őszi arpa aratásával ugyanakkor már csaknem mindenütt 
yegeztek, a teljes befejezését a hét eleji esőzések akadályozták 
meg. az ancsi és ones környéki termelőszövetkezetbe megérkeztek az 
első kölcsön-kombájnok a szomszédos szlovákiai gazdaságokból, az 
előzetes megegyezések szerint ebben az évben - későbbl'viszonzásért 
- 60 szlovákiai arató-cséplő gép és több szállító jármű dolgozik 
majd ezekben a termelőszövetkezetekben, /folyt, köv./ 

vid/kz/mz
14.44 090786 213114.37 090786 2085

fí/t

í.



1986.07.09.25 -belbeL - 24 - 1986.07.09.

SÖ0036 4 130 mtib1039sb0035 4 150 mtib1038

felüdült a határ - országszerte
jugoszláv kohászati együttt,ükudss

üli s 9. - szerdán budapesten megkezdődő l te.

lllllllllillSSiii.,,,,,,
kombinát vezárlgazgató-eLncke vezeti,

rnagyar-/p. rész/
1986. jbács-kiskun negyében, ahol az elmúlt napok esői a búzának már a 

40 százalékát magtárban találták, a rövid kényszerpihenőt a gépek 
karbantartására használják fel a gazdaságok. 35 sz'erelőkocsi^járja a 
hatart, ellenőrzik a kombájnok állapotát, a szakemberek becslése 
szerint még mintegy 10 napra elegendő aratanivaló van lábon.

t

llillSilS"
vaskohászati vállalatok koz out. 

sz/ll/sr/mz

az eső szinte példátlan párásságot okozott, a. forróságban 
felmelegedett földek valósággal gőzölögtek, s e párateltség szinte 
melegagya a s őlő egyik legveszedelmesebb kártevőjének, a

* az előrejelző állomások nyomban riasztották a 
s-kiskun megyében most már napok óta 500 

növenyvédőgép járja a szőlőtáblákat, s ontják a kátvevőkat ousztltó 
vegyszereket a szépen fejlett tőkékre, általában mindenütt kombinált 
vegyszereket használnak, mert a peronosz Dórán kívül Liszt harmat 
fertőzéstől is tartani kell.

követő

termelőket.

/mtl/
-ár

090786 084514.54heves megyében az átlagosnál körülbelül két héttel korábban 
megkezdték a dohány törését, a betakarítást a virgin a fajtával 
kezdtek, az időjárás szinte a teljes ten vész idő szakban kedvezett a 
dohány fejlődésének, a termés minőségileg kifogástalan és 
mennyiségileg is megfelel a várakozásnak, az országnak ezen a fontos 
dohánytermelő vidékén az idén osszesn 500 hektáron termett 
füstölnivaló. sb0037 4 130 mtlb104l

magyar—ndk közlekedési tárgyalások. . zalaban, ahol az ország más vidékeihez képest az idén későbben 
en Kasza alá a búza, s az őszi árpa betakarításával már végeztek, 
ezekben a napokban egy értékes és fontos olajos növény, a 10.000 
nek taron /érméit repce aratására összpontosították a gépeket, a 
koncentrált munkának köszönhetően a termés kétharmada máris 
magtárban van. /mtl/ 

vid/kz/nz -ár
090786 1680 vezetésével.14.47

területén, /mtl/ 
bi/ka/sr/ll -ár

090786 055413.09
^3

- -- -4TZ

to v
 >

O 2Ío 
<<

Cl) > „M

3 'fű

n 
( j ';v-



ISlüiHISí

tn elnökhel „**,— 
olncr bála titkár,

aassi^íllIplpi^ir
ten/erl károly főtitkár ős kovács bola, az 
főigazgatója megkoszorúzta a '

. ^\#nytáblát. az ünnepssg az
/ntí/

szövetsége nevében 
v_ ___ oktatási Igazgatóság
líreml^IífhlSgjalla^érí'vdget.

-oz/gw/lcm/mz
#70786 2204

X,»ar

sb0040 4 150 mtib1044

komplex melioráció

1986. julius 9. - a hajdu-bíhar megyei meliorációs koordinációs 
bizottság kedden nádudvaron ülésezett, megtárgyalta a komplex 
melioráció hatodik ötéves tervi eredményeit és a mostani tervciklus 
célkitűzéseit.

elhangzott kom 
ette, hane hoz 
5-ben 7500 ktár
ajdu-blhar gyében

amint az

művelésű tér 
kezdődött ez

z
és, 3
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1986.07.09.— 26 —bel

sb003ö 4 i30 mtlbl042

bólint györgy nevét vette fel az újságíró iskola

1986.07.09.27 -bel

SÖ0039 4 130 ntlb1043

nemzetközi beruházási bank - tanácskozás

1986. julius 9. - szerdán hazaérkezett budapestre fekete János, a 
magyar nemzeti bank első elnökhelyettese, aki a magyar küldöttségét 
vezette a nemzetközi beruházási bank tanácsának július S-i,
Moszkvában megtartott 41. ülésén, a tanács megtárgyalta a bank 
hitelez ési tevékenységének továbbfej teszt ésével _ kapcsolatos 
kérdéseket és határozatokat hozott azokról, /mtl/ 

sr/mz -ár
090786 043315.28
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!sSElEj|g||1B$E£lHítiL
n tíz faházban, 
nyárra újabb tíz faházat

bálázs mikIds, 
pajtásoknak a 
turnusonként 6 
állítanak f el. ,... 

dáv/fné,ká/mz
020786 0527

été sít menyi, az 
-en pihenhetnek, 
/mtl/

a

-ár
15.29

1936.07.09.28 -bel

SÖ0041 4 170 ntib1045

úttörőtábor társadalmi összefogással

Sb0042 4 130 mtlb1046

a tolna
1Q86. lulius 9. - a közúti balesetek megelőzése érd ekeben tett 

intézkedések eredményeit értékelte szerdal ülésén szexszardon a 
tolna megyei tanács végrehajtó bizottsága, mint elhangzott: a 
menyében'az utóbbi öt év alatt 16 százalékkal/eves eoo vult a 
személyi sérüléses baleset, mint az azt megelőző esztendőben, 
holott a gépjármüvek száma eközben mintegy 25 szezaleK^al ,
növekedett, a javulást egyrészt a rendszeresse vall iűkozoti KjZU.i 
ellenőrzéseknek, másrészt a gyermekek helyes közlekedésre való 
nevelésének tulajdonítják a szakemberek.

megyei tanács vb ülése /közlekedésbiztonság/

egyre Gyümölcsözőbb az a kitartó rendőri munka, ^ 
közlekedési szabályok betartatásáért folytatnak megyeszert * ;Ven^_ 
ndrom-négy alkalommal agy-egy hónapos fokozott ellenőrzési tartanak 
az országutakon, ezenkívül helyi forgalombiztonsági akciókat 
szerveznek a nagyobb településeken, különösen lényegesnek tartjuk «. 
bortermelő vidékeken a gépkocsivezetők rendszeres ellenőrzései, 
mível a közlekedési balesetek Leggyakoribb oka az Ittas vezetés.

a végrehajtó bizottság ülésén hangsúlyozták az óvoda, és .skolai 
közlekedési nevelés fontosságát, amelyben ugyancsak számottevő az 
előrelépés tolnában, eddig 50 óvónő szerzett szakreferens^ 
képesítést, tehát kellő ismereteket az alapvető koz Lexemes!

bel 29 1936.07.09.

szabályok hatékony oktatásához, a megye általános Iskoláiban már 
nundenuxt van közlekedésnevelést irányító szaktanár, fokozatosan 
javítottak az iskolákban a közlekedési szabályok oktatásának tárgyi 
feltételeit is. a gyerekek érdeklődéssel, szívesen foglalkoznak 
ezzel az ismeretanyaggal meg a szabadidejükben Is. megy esz erte már 
csaknem száz közlekedési szakkör és úttörő szakasz működik, /mtl/ 

gem/kjné,ká 11 -ár '
15.37 090786 1744

sb0043 4 150 mtlbl047

műszaki áruházat avattak Miskolcon 

1986. jullus 9. - szerdán Miskolcon felavatták a borsodi 
iparcikK kiskereskedelmi vállalat több mint 2 ezer néoyzetméter 
alapterületű műszaki áruházát, huszonöt osztálya több mint 10 e 
fele árut kínál eladásra, nyitó árukészletének értéke 25 millió 
forint. Létrehozásának 45 millió forintos költségéhez a 
belkereskedelmi minisztérium csaknem 1 millió forinttal, 
tanacs pedig.Ingyenes, közművesített telekkel járult hozzá, a 
valualat - mintegy 30 millió forint értékű kötvény kibocsátásával - 
a Lakosság segítségét Is igénybe vette, hasonló áruválasztéka 
müszaxi áruház mindeddig nem volt borsod megyében.

a városi

_ .p, borsodi iparcikk kiskereskedelmi vállalat a közeljövőben méo
xovaobi i.arom műszaki nagyáruházát kíván nyitni a városban, a most 
elkészülthöz hasonlóan azokat is - az eddig csak mezőgazdasági 
cewOkra használt - mezőpanel elemekből építik majd* ezekből uoyanis 
az eredetileg tervezetthez képest 52 millió forinttal, tehát több 
mint 50 százalékkal olcsóbban sikerült létrehozniuk az épületet, 
/hti/

tre/kz 11 -ár
090786 108415.40
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jelenleg igen élénk a piac: a tsz-ek. a magánkereskedők ' 
eoy ni termelek szinte az ear's? országból hozzak f :L az érni, 
..sgroniossöö term/nyak ára a hét közeo'én .
;'s r-.samcK&an! a burgonya kllóla 6.8Ó-12.8n 
orint, a sóskát 28, a parajt 36. a karfiolt i5-2^ 

ua-3ó, a tölteni való Paprikát
- " a nyári almát 10-28 ........... '
cseresznyét 40-43 
rlölziit. 20-24

:S az
a

a következőképen alakult a
a vöröshagymáé '9-22 

a paradicsomot
;

a zöldbabot jó, a zöldborsót 
a meggyet 28-44, a 
a őszibarackot

a kórtót 20-28 
* a kajszibarenckot 58-48.

. , , , . 2 sárcar'oát 28. a gyökerét
^orintórt .rusitották kilogrammonként, a sár
-d"^'' '2"'''^? ? zölcmagymáét 7-8* a kaporét 4 "orlntárt adták, 
|:együS:, errspaprika darabja 2-4 forint, a kovászéin! való uborka 
KiLo/a 10-16, a salátának való 12-15 forint.
:8-2^ forint, a görögdinnye 25 forint 
orintárt, a zöld kukorica csövét 1? 

darabja 1.60-2.40.' /mtl/ 
fl/lL/jf/Li .ár

090786 2363

5 %

—« a
.míg 2 máin . 60:

2

a sárgadinnye kilója 
a fejtvbab kilóját 50-64 
rlntért kínálják, 2 tojás

, c p »48

30004/: 4 150 mtlb1048

jull.uc 9, - a korábban beköszönt 
Termelésben ás a piacokon Is érezteti hatását, a primőrök eay része 
izvaly Ilyenkor még tömegesen érkezett, most azonban Legtöbbjük már 
ép is tint a standokról, a fővárosi piacokon ezekben a napokban 
kiemelkedően jó 2 zöldsáqfelhozataL* s ez már a paprika ás a 
paradicsom árának cs .kken-'sében Is érezteti kedvező hatását.

"'t nyár 2 kertészetiJ 4

ic-őjáns alakulását Is jól jellemzi a zöldségforgalmazás 
Tavalyi ás idei eredményeinek összehasonlítása., a oüdaoéstl 
Tolbicnin k rutl vásárcsarnokban ez év júniusában Háromszor több 

;L"02b talált vevőre, mint tavaly ebben 2 hónapban, 
etrezselvemből, zöldpaprikából, fajeskáposztából ás karai-bábái 
ö 50 százalékkal, kelkáposztából ás fózőhaqvmábőL 30-55 

százainkkal, karfiolból.20 százalékkal, uborkából és caradicscmbói 
sz:.zal\-Kkai t ább kelt ei ebben a hónapban, mintegy 60 százalékkal 

csökkent viszont - az előző áv azonos Időszakároz kácest - a 
z., ion agy ma, 55-40 százalékkal a hónaposretek ás a saláta 
százalékkal a főzőtök 63 a sóska forgalma.

az

z

25-30

2 gyümölcsök közül a tavalyinál háromszor több kelt el júniusban 
az őszibarackból, emellett kétszer annyi almát ás ribiszkét hoztak 

.rusok, ugyanakkor 40 százalékkal kevesebb földleper ás 
cseresznye fogyott el ebben az Időszakban,

sbOQA-5 & 150 m%lb1049

magyar-oLasz kamarai tárgyalásók

1986. jullu.s 9, - beck tamásnak, a magyar kereskedelmi kamara 
elnökének meahivására delegáció dián julius 6-től 9-ig Dudapesten 
tárgyalt plero bassettl, az olasz kamarák szövetsége /unioncamere/, 
és a milánói kereskedelmi kamara elnöke, a delegáció a magyar 
kereskedelmi kamarában kerekasztal-konferenclán találkozott magyar 
vállalati vezetőkkel, az olasz üzletemberek megbeszéléseket 
folytattak a kis- és középüzemek közötti együttműködésről, ennek 
kialakítható szervezeti formáirő"

clerő bassettlt fogadta veress páter külkereskedelmi miniszter, 
gomböcz zoltán külkereskedelmi miniszterhelyettes, cseh jőzsef Ipari 
miniszterhelyettes, találkozott kövesküti Lajossal, az okisz 
elnökével.

U e

xX X

piarc bassettl elutazása előtt sajtótájékoztatót tartott a 
magyar kereskedelmi kamarában, elmondotta: magyarországi ás 
Olaszország gazdasági kapcsolatai az elmúlt években számottevően 
fejlődtek,ebben azonban elsősorban a nagyvállalatoknak volt 
jelentős szerepük, a kis- ás középüzemek közötti kereskedelmi, 
termelési együttműködés nem jelentős, s a két ország kamarái sem 
fordítottak korábban kellő figyelmet a közös munka fettételeinek 
megteremtésére, ezen kívántak változtatni a Látogatás 
megszervezésével, az együttműködés lehetőségei ugyanis kedvezőek; 
Olaszországban mintegy 3.5 millió vállalat működik, ezek 90 
százaléka kis- ás középvállalat, különösen a mezőgazdaság, az 
élelmiszeripar, a biotechnika, az elektronika területén lehetnek 
gyümölcsözők a kapcsolatok.

X

.kv- :*w(iWWlll^8H#eKB^^‘'4áHil^^8SR6B®#8tó86B^$$tóíESi**ia®atoee
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városi és ahogyazs, az
tan]ogu ]n a eddig szombat 

ss L állnak az állam 
ta ában reggel 8-tól az ügyfeleket.érdemi ig j»

/mti/

16.05
nagy.ká li -ár

090786 1560

liElillllEF"
meováltozott nyitvatartási rendről.

«iiiee:
nyitvatartás a pénztárak nyitvatartásit is j vlen

1986. július 9. - a mahart értesíti az utazóközönséget, h 
július 10-Tőt Szentendre belváros hajóállomáson újra kikötnek 
na]ÓK, /mti/ 

nz/kz/li -ár 
16.16 090786 0182

sb0046 4 150 mtib1050
a pest megyei tanács vb ülése /ügyfélfogadás/
1986. julius 9. - a pest megyei tanács végrehajtó bizottsága 

szerdal ülésén az uj, nyújtott nyltvatartas megszervezs=ev-L 
kapcsolatos tapasztalatokról tárgyalt.

bel - 33 - 1986.07.09.

S50047 4 130 mtlbl051 /közönségszolgálat/ 

mahart-közlemény

SO004B 4 150 mtibl052 /közönségszolgálat/ 

az európai nagyvárosok hőmérséklete

. ]ulius 9. - az európai nagyvárosok csütörtökre várható
maximális hőmérséklete:

párizs 
London 
oslo
Stockholm 
helsinki 
bér Un 
varsó 
Leningrad 
moszkva 
kljev 
prága 
b ács 
rórna 
madrld 
b elgrád 
bukarest 
szófia 
at hón

1986.

21 fok, 
18 fok, 
20 fok,
20 fok,
22 fok, 
18 fok,
18 fok,
23 fok, 
27 fok, 
25 fok,
19 fok,
21 fok, 
29 fok, 
36 fok,
24 fok, 
24 fok,
27 fok,
28 fok. /mti/

sr/li -ár 
16.19 090786 0871

^3
1

1986.07.09*- 32 -bel
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S00050 4 150 mtlbl055

meghalt dr. mészáros zol tán
V'.

1986. július 9. - mészáros zol tán állami díjas, a kémiai
tudomány doktora, az mta kémiai tudományok osztálya tanácskozóteag ja, 
a magyar farmakológia! társaság gyógyszerkémiai szekciójának 
titkára, egyetemi tanár, a eh in cin kutatási igazgatója életének 57. 
évében, szívroham következtében elhunyt, temetéséről később 
intézkednek - tudatja a vegyipari dolgozók szakszervezete, az ipari 
minisztérium, a magyar tudományos akadémia kémiai tudományok 
osztálya és a oh ín óin gyógyszer- és vegyészeti termékek gyára.

XXX

mészáros zol tán 1952-ben végezte el a bme vegyészmérnöki karát, 
pályáját a tlszavasvárl alkaloida vegyészeti gyárban kezdte.
1958-ban került a chinolnba, s 1964-tól 1970-ig a gyár term si 
főmérnöke volt. 1970-ben kapott megbízást a kutatás vezetés 
irányítása alatt a chlnoln kutatási igazgatósága korszerű, 
nemzetközileg jelentős eredményeket elért kutatási intézménnyé vált. 
mint gyógyszerkutatónak, olyan világszerte ismert, eredeti 
gyógyszerek felfedezése fűződik a nevéhez, mint a no-spa és a 
pro bon. az előbbiért 1970-ben állami dijat kapott, tevékeny részt 
vállalt az oktatómunkában, tanított a bme vegyészmérnöki karán és az 
ette ttk-rv kiemelkedő alakja volt a magyar tudományos közéletnek, 
ezt f ént j az 1 több száz publikációja és szabadalma is, ,/mtl/ 

ka/sr/il -ár
090786 134416.29

i

1986.07.09.
— 34 —bel

sb0049 4 150 mtlbl053 /közönségszolgálat/ 

a környező országok Időjárása
1986. július 9. - a környező országok határmenti körzeteinek 

várható Időjárása péntek reggelig:

ausztriai

változóan felhős idő várható, futó záporok kialakulására kell 
a hőmérséklet csütörtökön kora délután 17-22 toK,sz ámítani, 

ps-nteken hajnalban 8-13 fok.

csehszlovákiai

felhőátvonulásokból elszórtan várható kisebb záporok^
hőmérséklet csütörtökön kora délután 18-23 Tok,kialakulása, a 

pénteken hajnalban 9-14 fok.

szovjetunió:
:-a«r'w-<™ewt w—'<w

változóan felhős idő várható, további gyenge esővel, záporral, a 
hőmérséklet csütörtökön kora délután 19-24 fok, pénteken hajnalban 
9-14 fok.

romániai

változóan felhős idő Lesz, sokfelé alakulhat ki kisebb,eső. 
hőmérséklet csütörtökön kora délután 19-24 fok, periekenzápor, a 

hajnalban 10-15 fok.

jugoszláviai

változóan felhős idő várható, számottevő csapadék nélkül, a 
hőmérséklet csütörtökön kora délután 20-25 fok, pénteken hajnalban 
10-15 fok. /mtl/ 

sr/Ll -ár
090786 108016.26

— • —

sboo51 4 130 mtlbi056

elhunyt kardos János vezérőrnagy

1986. Julius 9. - a honvédelmi minisztérium mély fájdalommal 
tudatja, hogy kardos János nyugállományú vezérőrnagy, volt vezérkari 
főnök-helyettes életének 66, évében elhunyt, temetése - katonai 
tiszteletadással - július 15-én, kedden 16 órakor lesz a farkasréti 
temetőben, /mtl/ 

gn/ka/krn/il -ár
090786 034216.31

-fT/irnirit f'''' *****#MM#

bel 35 1986.07.09
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1936. Julius 9,

' ._ —-terek kölcsönösen tájékoztattok
anak helyzetéről, megelégedéssel 

] y a Legutóbbi, tavaly novemberi találkozó 6 
e i szerződés.megkötésére és közös véllaLJ<oz 

a többi között a tombrekonstrukciók?

élén tett Látogatást, a i 
egymást a két orszáo écl ő 
állapították 
is több együ
kialakítására került ser,

pliliiSiiíllllI.
mz/sr/ll -ár

090786 085116.40

•sb0053 4 130 mtib1058

somogyi László hazaérkezett ausztriából

sbQ034 4 130 mtlbl059

lázár gyorgy fogadta a meteorológiai világszervezet

m.klos,az országos vízügyi hivatal elnökhelyettese Is barát 
az országos meteorológiai szolgálat elnöke, 

gg/sr/li -ár
090786 0407

főtitkárát

József,
/mtl/

16.42

!

bel - 37 - 1986.07.09.
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SO0052 4 150 mtlbl057 /közönségszolgálat/

a magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai

1986. jullus 9. - 
érvényben; 1986. július 10-én

devizanem véieli közép eladási 
árf. 100 egységre ft-ban 
6924,05 6930,98 6937,91
2847,89 2850,74 2853,59
101,27 101,37 101,47
558,03 558,59 559,15
890.53 891,42 892,31
648:77 649.42 650,07

1846,32 1848:17 1850,02
282,12 282,40

3270,70 3273,97 3277,24
15513,02 15528,55 15544,08 

606,58 607,19 607,80
2079,13 2081,21 2083,29

30,31 30,34 30,37
295,66 295,96 296,26
30,39 30,42 30,45
32.60 32,63 32,66

2550:27 2552,82 2555,37
638,17 638.81 639,45

2797,20 2800.00 2802.80
4509,64 4514,15 4518,66 
4457,04 4461,50 4465,96

angol font 
ausztrál dollár 
belga frank 
dán korona 
finn márka 
francia frank 
holland forint 
japán yen /1000/ 
kanadai dollár 
kuvaiti dinár 
norvég korona 
nszk márka 
olasz Lira /1000/ 
osztrák schilling 
portugál escudo 
spanyol peseta 
svájci frank 
svéc| korona 
tr.és cl.rubel 
usa dollár 
ecu /közös piac/

282,68

az államközi megállapodásokon alapúié hivatalos árfolyamok 
változatlanul az 1986. február 18-1 közlésnek megfelelően 
vannak érvényben, /mtl/ 

sr/Li -ár
16.36 090786 1351
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1986. jullus 9. - a posta szerdai bejelentésével kapcsolatban - 
Miszerint széndloxldoáz-veszólv miatt ideiglenesen beszüntetik a 
runkát a postai kábelaknákban - zcLtln tamás, a x'Jzpcntl bányászati 
Tegiesztdsl intézet bányászati főosztályának' vezetője az mti 
munkatársinak elmoncta; a széndioxid a Levegőnél nehezebb, 
gyúlékony, nem robband 1 . veszélye abban rejlik, hooy nem 
szellőző, zárt tárben o y n koncentrációja alakulhat ki. amely 
luegolnulást, fulladást o oz. megfelelő szellőztetéssel'azonban 
lenet akadályozni, hogy a Levegő széndioxid-tartalma a veszélves 
mennyisig fülé emelkedjék.

n era

a banyákban számítanak a széndioxid jelenlétére is, éppen azért 
mindig tartalékolnak - a posta számára most suroősen szükséges 
egyszer használatos gázérzékelő fiolából, a főosztályvezető Ígérete 
szerint még csütörtökön felmérik, hogy a bányamentő állomásokon 
mennyi fiolát nélkülözhetnek pillanatnyi lag, ezeket összegyűjtik, s 
egy-két napon belül a posta rendelkezésére öccsétjlk. 
előreláthatólag 300-400 gázérzékelő csővel tudják maid a postát 
kisegíteni, /mti/ 

bi/lL/sr/Ll olt 
090786 115717.40

\
— A -

bel - 39 - 1986.07.09.

S00037 4 130 mtlbl0S2 /embargó 18.30 óráig/ 

dr. ságvárl magba köszöntése

1986. jullus 9. - dr. ságvárl magdát, a munkásmozgalom régi 
Harcosát, az igazságügyi minisztérium nyugalmazott osztályvezetőiét 
párttagsága 50. évfordulója és 70. születésnapja alkalmából szerdán 
berecz jános, az mszmp központi bizottságnak titkára köszöntötte, s 
átadta a központi bizottság emléklapját és ajándékát.

a köszöntésen jelen volt varga péter, a központi bizottság 
osztályvezetője, /mti/

km/ca/ll -Ír
C90786 046516.57

300058 4 150 mtlbi065

gázérzékelő fiolák a postának - gyors segítség

1986. július 9. - különösen a kiskertekben okoz igen érzékeny 
veszteséget az almamoly, az almatermés 50-80 százalékát Is 
elpusztíthatja, ha nem védekezünk, hazánkban két nemzedéke fejlődik, 
most a második" n emz ed ék elleni védelem megszervezésére kell 
felkészülni, a Leckék az alkonyati órákban repülnek, tojásaikat 
egyesével helyezik az almára, a kis Lárva befurja magát a 
gyümölcsbe, a férges alma elrothad és Lehullik a fáról, két jól 
időzített permetezéssel megmenthető a termés, az augusztus 1-5., 
valamint 20-25. között végzett kezelések garantáltan jó eredményt

nyék bl-58 ec, slnorati 
25 é /4o ec/, safldon 40

adnak, a javasé t !< 
50, sumltion 50 ec, 
/mti/

jf/il -ár

ec. metation 
p /20 ec/.

090786 075616.42

bel 1986.07.09.- 38 -

sb0055 4 150 mtlbl06Q /közönségszolgálat/ 

védekezés az almamoly ellen

sb0056 4 130 mtibl06l /embargó 18.00 óráig!/

a Libanoni küLUgymlnlsztériuml főtitkár Látogatása

.1986. jullus 9. - fuad turk, a Libanoni külügyminisztérium 
főtitkára nagy gábor külügyminiszter-helyettes meghívására julls 6. 
és 9. között hivatalos Látogatást tett magyarországon. fuad turk a 
közel-keleti és a libanoni helyzetről, valamint a kétoldalú 
kapcsolatok Időszerű kérdéseiről folytatott megbeszéléseket magyar 
partnerével, a Libanoni külügyminisztérium főtitkárát fogadta gyürke 
józsef, az mszmp kb külügyi osztályának helyettes vezetője, valamint 
malaga tlbor külkereskedelmi miniszterhelyettes, fuad turk 
látogatást tett a magyar külügvl intézetben, ahol előadást tartott a 
Libanoni helyzet alakulásáról, /mti/ 

gw/km/Li -ár
090786 070216.53

1
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gllipllSISTBeSÉS.
18,13 090786 1176

vasutasnap alkalmiból sz rdán 
kepz ti művészeti kiállítás a vasutasok 
Iskolájában.

értőkön 4
ja a

a t a j. 4L
Őí

300
40 szobor, négy dombormű ás 1 

n - valamennyi amatőr művész 
csuliog^ulla, a grafikák közűi lába é 
jozseTne, a plakettek köz L oedlo oata 
- első a jat. vasutas

a érkezett a oá vá f ebből 88 
Lakétt Lát 
kotása, a 

, a szobrok közül 
mik Ids alkotása '

eny, 34
ó a

el
r veréb

kérd című 
5 domborművé

Lti ? 1 íl jenit áb á 5 *9 va
ki. J

198b. július 9.... - a közelgő
megnyílt a 36. országos vasutas 
szak sz érv ez etánek képzőművész éti

SOO061 4 160 mtloic69

*4 magyar allami népi együttes budapesti vendégjátéka

SO0060 4 150 mtib1068

vasutas képzőművészeti kiállítás
SÖ0062 4 160 mtib1070

2 b év í k o o íx 1. s L an d b an d h an g v er s an y g
1936. jullus 9. 

csütörtökön este “ 2 ben i<6 dixieland band h an a versenyt ad

Lg/ll olt''

az itthon és 
kosa zsuzsa és

18.15 090786 0271

9 V

bel
1986.07.09.bel “ 40 — 1986.07.09.

sb0059 4 150 mtlb1067 /közönségszolgálat/ 

időjárás-jeLentés 

1986. Julius 9. -
- hűvös, szeles idő

várható időjárás csütörtök estig:

8® ,w"Li olt z
18.10 090786 0352

1

k 
1

WWW

j-mttrrarff r ... ’®taams*ixta fflWrWIflfcliMWMBBBMBWBBiaBBS

x
NH

*r-4"X«X
ir4

s_15Oínc:3H

fi)
.ütoy?»
X

o%

<0cr4NtoC
X
D3\

P
O

H
"

V
G

T-í
C-M Ö 
fiíC —

' ('
3 o 6 cc

o.
H
' O

'X
.T

)
C

~ 1
5

C
fi

<V —'

«V

CC

vo
 h

-cv ro

M
i N

<ö

H-
T3

fi Qfix
 fi

O
. C

L
«-
>•
 fi>

r+
 0

)
rh

 3
» O tű

xO 
CT O

'
•n 

v-)

co 
cd :n

o 
c*-fi

 3
 fi.

-J (3 fi

>-
 • f

i- v
"

O
k fi

 fix
O

 N 
"5

M 
CO fi'Í-,

CO
Lö- o.

fi-
 G)r-i ;r,:f-r

♦ *H U

C
0 fi

CO ttí 
Cdp f

i) «
-

•H 
ü)

fii mn c
o

G
 n

r

L‘0
.

C
D
 fiü

 Tf
i

«—
 fit

)
fix

 fi
 <-

r+
 C

~ t
™

—
h .

3
O

m
fi X

'

fi 
M
C

r~
 «■

+

t--
--

O
 fii) 

ifi
. r

 h

V
J H

- t—
 CL

O
.

>-X

t—
 N

 m
"h

 3
 <

3 o
-

3 W

N T-l 
<Lm

 o 
co

 c:

í—
C
O
 fi" 

G
.

3 C
» f

ix
)

N m

o:
 r-i*

•H C
.

co *i—

<D
 (D*

*
H
* h

\
y\

'»
rr

 *
•<

P,
P 

=5
 r
-

G
. 17

)
H
- r

-

N
 'fid u) 

C
_



*dH

1986.07.09— 42 "bel bel 1986.'7,02,

sb0063 4 130 mt lb 2001 /embargó 24 óráig!/

világbanki kölcsön a növénytermesztés fejlesztésére

1986. július 9. - a világbank és magyarország képviselői szerdán 
ve Rh i nntonb an kölesönmegállapodást írtak ala. ennek értelműben c. 
,T;.'nb%nl< ino millió dollár összegű kölcsönt nyújt a magyar nemzed 

banknak növénytermesztés-fejlesztési program megvalósitas<=ra.

sb0065 4 180 mtlo2005

beLcolltikal híreink tartalomiegvzóke /1. rósz/ 
1986. jullus 9.

sboooi rekonstrukció a mecseki brikettgyárban 
sbooo? hazai gyártású hűtőipari berendezés 
scn003 a kamara szerepe a felszámolási eljárásban 
sbooo4 kenderáru betakarításhoz 
SÖ0005 födómpalló-ujdcnsnág Szolnokról 
sb0006 számítógép a vérellátáás szolgálatában 
sbooo? ^óvárosi Lakásépítés 
sb000-9 eszperantó világkongresszus kínéban /1. rész/
900009 eszperantó világkongresszus kínéban /2. rósz/ 
sbOOIO avarkori Leietek tápról 
/lOOK műemlék zsinagógából - ^aluház 

sooO'rl számítógép az úttörőknek
sboot3 tervpályázat Szerencs városközpontjának rendezésére 
S&0014 filmjeink külföldön
1^0015 széndioxid-a postai kábelaknákban /gyorshír*
EDOüió bállnt györgy újságíró iskola /gyorshír*/
SÖ0017 havas páter kitüntetése
S&0018 korszerűsítették a forró-encsl vasútállomást 
SD3019 halálos balesetek 
sb0020 megkétszerezték a tejhozamot
sb0021 vatikáni küldöttség Látogatása az egyházügyi hiv. 
SÖ0022 koszorúzás /róvay Kálmán/ 
sb002p kőmlves Imre Író temetése 
sb0024 hekerle László költő temetése 
sb0025 csonka pál kitüntetése
SS0026 széndioxid a postai kábelaknákban /1. rész/ 
sb0027 széndioxid a postai kábelaknákban /2. rész/ 
sb0023 idő járás-jelentés /1. rész/
sb0029 kereskedelmi ellenőrzések a balatonnál /1. rész/ 
SC0030 Idő járás-jelentés /2. rész/
sb003l kereskedelmi ellenőrzések a balatonnál /2. rész/ 
sb00?2 szot-gyógyübülő alackőletétele 
sbo033 felüdült a határ - országszerte teljes erővel 
sbooó^ felüdült a határ - országszerte teljes erővel 
SO0035 felüdült a határ - országszerte teljes erővel 
so00 36 magyar-jugoszláv korészatl együttműködés 
zbOOp? magyar-ndk közlekedési tárgyalások 
SÖ0038 oáiínt györgy nevet vette fel az újságíró iskola 
sb0339 nemzetközi beruházási bank - tanácskozás 
sboo4o komplex melioráció 
/folyt, köt,/ 11 
' 1.10

a program felöleli a növénytermesztés gépesítését, a 
me'^oráolót, a folyékony mütrágyagyártó-telepek Latesiteset^ a 
mükhd/Zükhöf szükséoes monoammonlumfoszfát-mütrágya beszérzését, a 
kölcsön"a mezőgazdasági kutatások és a mezőgazdasági vezetők 
információs rendszerének fej l észt eset is szolgálja, /int-/ 

mz/sr/Ll olt
090786 064719.04

/

übC064 4 130 mtlb2002

hazánkba érkezett józef kozlol

1986. július 9. - marjai józsefnek, a minisztertanács 
elnökhelyettesének, a magyar-lengyel gazdasági és műszaki-tudományos 
eovüttmüködésl bizottsáa magyar tagozata elnökének a meghívására 
Gerdán budapestre érkezett józef kozlol miniszterelnök-helyet Les, a 
bizottság Lengyel társelnöke, a bizottság elnökeinek találkozóján 
rinnenekelőtt á felső szintű megbeszéléseken Létrejött 
iegáLLapodások valóra váltásának helyzetét és az ezzel összefüggő 

További feladatokat tárgyalják meg. /mtl/ 
mz/sr/Ll olt

090786 054420.00
#'

\

070786 1823
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Belföldi F’őszerkesztőség ASzerkeszti a
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371
19P6.07.09.— 44 —bel

Belföldi hírek
SÖ0066 4 180 mtlb2006

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

S00Q41 úttörőtábor társadalmi összefogással 
ab0042 a tolna megyei tanács vb ülése /Közlekedésbiztonság/ 
sb0043 műszaki áruház at avattak Miskolcon 
sb0044 júliusi piac
sb0045 magyar-olasz kamarai tárgyalások
SbOO&6 a pest megyei tanács vb ülése /ügyfélfogadás/
sb00 47 mah art-k öz l em én y
sb-0040 az európai nagyvárosok hőmérséklete
sb004? a környező országok időjárása
sbo050 meghalt dr. mészáros zoltán
sboo5i elhunyt karoos jános vezérőrnagy
z^no52 az magyar nemzeti bank hivatalos devizaárfolyamai
800053 scmooyl László hazaérkezett ausztriából
SÖ0054 Lázár györgy fogadta a meteorológiai világszervezet fótit, 
sboobö védekezés az almamcly ellen
sboo56 a libanoni külügymínisztériurni főtitkár látogatása
sb0057 dr. sáqvári magda köszöntése
sb0058 gázérzékelő fiolák a postának - gyors segítség
sb0059 időjárás-jelentés
sbooőö vasutas képzőművészeti kiállítás
sboÖ61 a magyar állami népi együttes budapesti vendégjátéka
sboo62 a bankó dixieland band hangversenye
sb0063 világbanki kölcsön a növénytermesztés fejlesztésére
sboo64 hazánkba érkezett józef kozíol
sboo65 tartalomjegyzék /1. rész/
sboo66 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi fő szerkesztős ág ében 
főszerkesztő: kovács györgy 
szerkesztette; Izsák erika

császár tíbor 
oltványi ottó

budapest, 1986. jullus 10. bel csütörtök

sb0001 4 130 mtlöl00l

módosuló családjogi törvény /1. rész/

1986. jullus 10. - a magas szintű, uj jogszabályok 
előkészítésért is felelős igazságügyi minisztériumban már javában 
dolgoznak a családjogi törvény tervezett módosításának szövegezésén, 
a paragrafusok törvény javaslati megfogalmaz ás in ál és a kapcsolódó 
végrehajtási rendelkezések előkészítésénél egyaránt hasznosítják 
azokat az észrevételeket, javaslatokat, indítványokat, amelyek a 
törvény módosításának elveiről rendezett társadalmi és szakmai 
vitákon hangzottak el az elmúlt hetekben, hónapokban a hazafias 
népfront, a kisz. a magyar nők országos tanácsa, a magyar jogász 
szövetség kibővített ülésein és az országgyűlés illetékes 
bizottságainak tanácskozásán.

/:itl/ 11

21.11
a törvény ujjáforrnálásának okairól, társadalmi hátteréről és 

módosítással érvényre juttatni kívánt elvekről, törekvésekről 
érdeklődött az mti tudósítója a minisztérium illetékeseitől, 
változatlan az alapelv - mondták -, s ebben a társadalmi-szakmai 
viták résztvevői is messzemenően egyetértettek, hogy a társadalom 
meghatározd alapegysége a család, alapvető feladata a gyermekekről 
való gondoskodás, a fiatalok nevelése, a közösségi magatartás 
formálása, a különböző nemzedékek összetartása.

2 házasság és a család intézménye hazánkban alapvetően betölti 
rendeltetését, de a család működési zavarai jelentős társadalmi 
problémát is okoznak, évek óta tapasztalható a családi kapcsolatok 
kazulősa, a felbomló családok- számának növekedése. 1974 és 1984 
között 25 százalékkal csőkként a házasságkötések száma, a válásoké

vége a
090786 1415

\
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